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A tőkegyűjtés sikere.
(Sz.) Az idei terménybetakaritással 

és az évi közgyűlésekkel egyidejűleg 
újból beindított tőkegyűjtés ered
ménye minden szövetkezetnél attól 
függ, hogy a vezetőség és az arra 
hivatott tőkegyüjtőbizottság mennyire 
tudja kellőképpen megnyerni a ta
gok támogatását, azaz, hogy kellő
kép fel tudja-e világosítani a tagokat 
a szövetkezet tőkeszükségletéről 
és arról, hogy a szövetkezet rendel
tetését csak akkor töltheti be a tagok 
megelégedésére, ha a viszonyok 
által megkívánt anyagi támogatást 
a tagok is megadják a szövetkezet- 
nek.. .

Tudjuk, hogy a vezetőség és tőke
gyüjtő bizottság lelkes propagandá
jával szemben több ellenvetést is 
hoznak fel a tagok, melyek azonban 
mind könnyen leszerelhetők, ha kellő 
felkészültséggel végzik tőkegyüjtő 
munkájukat az arra hivatottak.

Egyik ilyen gyakori ellenvetés az, 
hogy: nem érdemes újabb üzletrészt 
jegyezni, hisz a tiz-husz évvel eze
lőtt befizetett üzletrész ma is csak 
annyit ér. Ezen ellenvetés bár 
gondolkodásba ejtheti a vezetőket, 
de azért nem olyan súlyos, hogy 
arra a kellő felvilágosítást meg ne 
adhatnák azonnal s igy el ne oszlat
hatnák a tagok aggodalmát üzlet
részekbe fektetett kicsiny tőkéjük 
esetleges elértéktelenedése felől.

Nyugodt lélekkel mondhatják a 
legtöbb szövetkezetnél a vezetők, 
hogy az üzletrész értéke megduplá
zódott, megháromszorozódott, sőt 
vannak szövetkezetek, ahol megtiz- 
szereződött és meghuszszorozódott 
az üzletrészbe fektetett tőkéje a 
tagoknak. De mindjárt rá kell mutas
sunk arra is, hogy ezen megnöve- 

* kedett üzletrészérték nem forgótő
kében áll a szövetkezet rendelkezé
sére, hanem amely szövetkezetnek 
háza vagy ingatlana van, annak 
értékével emelkedett, de emelkedett 
a bolti berendezés értékével is és 
részben a megnövekedett árukész
letben fekszik. Az árukészlet nagy-

része azonban forgótőke hiánya 
miatt hitelben lett vásárolva, amivel 
a szövetkezet tartozik és amely 
tartozása után a szövetkezetei nagy 
kamatterhek nyomják.

A háború előtt, mikor a szövet
kezetek alakultak, a befizetett üzlet
résztőke elegendő volt a szükséges 
árukészlet megvételére s igy a 
forgalom állandó fentartására, de a 
jelenlegi viszonyok között, midőn 
az áruk többézer százalékos drágu
lást értek el, az értékében néhány- 
szorosan megnövekedett üzletrész
tőke még megközelitőleg sem elég 
a forgalom lebonyolítására és fej
lesztésére.

Éppen ezért a tagok újabb üzlet
részjegyzésekkel kell rendelkezésre 
bocsássák a szükséges forgótőkét 
és igy lehetővé tegyék, hogy a 
szövetkezet minél eredményesebb 
működése által emelhesse az üzlet
részek értékét is.

Ilyen felvilágosítással könnyen 
eloszlathatják a tagok aggodalmát, 
ami rendesen a szövetkezet ellensé
geitől ered, de alkalmas arra, hogy 
visszatartsa a tagokat támogató 
készségükben.

Bármilyen ellenvetéssel szemben 
is a szövetkezet erkölcsi és kultu
rális hivatására is mutassanak rá a 
vezetők és világosítsák fel a tagokat 
arról, hogy a szövetkezet nemcsak 
árubolt, ahol borsot, paprikát mérnek, 
hanem a falusi gazdatársadalom 
egyedüli jóléti intézménye, melynek 
célja és feladata, hogy a falu kultú
ráját, gazdasági ismereteit minél 
inkább előmozdítsa.

Ha ilyen érvekkel igyekszik a 
vezetőség és a tőkegyüjtő bizottság 
mindenütt meggyőzni a tagokat és 
ellenvetéseiket leszerelni, úgy mun
kájuk a legszebb sikerrel fog járni 
és,a szövetkezet ez évi tőkegyüjtő 
mozgalmából megerősödve fog kike
rülni.

Ne áraljunk hitelbe!
Hitel a szövetkezet megrontója!

Szövetkezeti _és népnevelés.
Ezen rovat alatt különböző alkalmakkor tartandó 

propaganda beszédeket is kívánunk hozni, melyeket 
adandó esetekben szövetkezeti vezetőink felhasznál
hassanak.

Propagandabeszéd „Hangya szövet
kezet“ alakuló gyűlésén.

Irta: Cato.

Tisztelt és kedves barátaim!
Midőn szeretettel üdvözlöm a meg

jelenteknek minden egyes tagját 
szeretném ha karjaim megsokasod- 
nártak, hogy egyszerre tudnám a 
szövetkezés magasztos eszméitől 
áthatott keblemre ölelni valameny- 
nyiüket. Szeretném ha ezer nyelvek 
volnának számban, hogy méltólag 
tudnék szóllani ez ünnepélyes órá
ban, midőn egy fenséges eszme 
templomának a „ Szövetkezés “-nek 
alapköveit rakjuk le nem csak azért, 
hogy ennek a templomnak alapja 
legyen szilárd és megingathatatlan, 
hanem azért is, hogy híveinek szive, 
lelke hattassék át az eszme igaz
ságától, amelynek ereje képessé 
tegye mindnyájukat arra, hogy ez 
a templom az eszmének és minden 
egyes hívének dicséretére és büsz
keségére legyen.

Emeljétek hát fel e templomot a 
megkezdett alapon, de ne csak 
emeljétek, hanem tető alá is juttas
sátok a következő szövetkezeti esz
mék szerint: Legelsőkben is épít
sétek e templomot a szeretet alapjára 
szeretettel szivetekben. Még pedig 
azzal a szeretettel, amely azt dik
tálja: „Akinek két köntöse vagyon 
adja az egyiket annak, akinek egy 
sincsen“. Igen, mert csak az ilyen 
szereteten és szeretettel épült temp
lom lehet a közboldogságot adó 
szövetkezeti eszmének méltó temp
loma.

Másodszor e templom híveinek 
szive, lelke legyen beoltva az igaz
ság szérumával. Ez a szó „igazság-* 
még kétezer esztendős sincsen az 
emberiség szótárában. Igen, mert e 
szót Krisztus igtatta abba azon
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bölcs tanítással: „Amiként mérsz 
magadnak, úgy mérj embertársad
nak“. A szövetkezeti eszmének 
főtantétele e Krisztusi ige. Aki az 
igazság utján jár, annak botránko- 
zás köveibe nem- ütköznek lábai.

Építsétek hát a szövetkezés temp
lomát mindenkor az igazság utján 
úgy, hogy az senkinek botránkozá- 
sára ne legyen. '

Legyenek továbbá e szövetkezeti 
templom hívei bizodalmasok. A 
közboldogságot munkáló szövetke
zeti eszmének legnagyobb átka a 
bizalmatlanság. Ez az átok a meg- 
nem értésből származik. Ez ugyan 
nagy, de könnyen összeomló gö
röngy mihelyt a józanvizsgálódás 
boronáját bocsátjuk reá. Óh! tör
jétek össze ezt az átkos göröngyöt 
a józanvizsgálódás boronájával ama 
krisztusi utasítás szerint: „Minde
neket megvizsgáljatok és ami jó 
azt megtartsátok“. Ha pedig ezen 
átkos göröngyöt összetörtétek, ne 
csak magatok járjatok a göröngytől 
mentes úton, hanem másokat is 
igyekezzetek ez úton való járásra 
bírni, azokat is, akik éppen a bizal
matlanság miatt nem hívei a szö
vetkezeti eszmének. Hiszen a gyertya 
nem arra való, hogy fényét véka 
alá rejtsék, hanem hogy világoljon.

Legyenek végül a szövetkezeti 
eszme templomának hívei állhata
tosan kitartók. Még egy félszer fel
építése is időbe kerül. Hát váljon 
a közboldogság temploma felépül
het-e máról holnapra ? . Oh nem! 
Állhatatos kitartás kell ide, még 
pedig olyan, amely a szövetkezeti 
eszmének igazvolta felöli meggyő
ződésből származik.

Tisztelt és kedves .barátaim !
Az elmondottakban röviden előad

tam a közboldogságot munkáló szö
vetkezeti templomnak építési irány
elveit. Ki ne- óhajtaná, hogy ez a 
templom minél ékesebb s minél 
áldástadóbb legyen? Én hiszem, 
hogy ez eszközökkel munkálódva 
szívetekben, lelketekben óhajotok 
feltétlenül megvalósul,

Adja Isten, hogy úgy legyen.

Szövetkezeti vezetők !
Terjesszük

~7~JÍzÖVETKEZÉS“-t
gazdatagjaink körében.

Erdély méhészete.
Mondhatni tájékozatlan a nagy

közönség afelől, hogy a méhtenyész- 
tés terén milyen kulturfokon áll 
Erdély. A változott politikai viszo
nyok a méhtenyésztési sem hagyták 
érintetlenül, mert amint sokan 
kényszerültek foglalkozást változ
tatni ép úgy sokan is hagytak fel 
a méhtenyésztéssel, de sok méh 
pusztult el a háború alatt is, sokan 
hagytak fel a méhtenyésztéssel a 
háború alatt és mindezek tetejében 
az 1922-23 években körülbelül 5O°/o-a 
pusztult el az állománynak éhség
ben, dacára, hogy az Erdélyrészi 
Méhész Egyesület minden hihetőt 
megtett az ínséget szenvedő méh
családok etetésének lehetővé tételé 
és megkönnyítése céljából.

Erdély minden időben á lakosság 
szükségletén felül kivitelre is ter
melt mézet. A méhek tenyészté
sével foglalkozó kisemberek, kis
gazdák, kisiparosok, tisztviselők, 
vasúti bakterek stb. stb. soraiból 
rekrutálódnak, akik nemcsak háztar
tásuknak, hanem az államnak is 
jelentékeny bevételt biztosítanak a 
kiviteli vámok formájában. Az idei 
rossz mézelő esztendőben is van 
kivitelre váró felesleg, a tavalyi 
bő szüret után pedig igen jelenté
keny mennyiségek álltak rendelke
zésre.

Méhtenyésztésünk megérdemli, 
hogy felhívjuk reá a nagyközönség 
figyelmét először is mert a méz 
közfogyasztási cikk és a legegészsé
gesebb és tápértékben leggazdagabb 
élelmiszer, élvezeti cikk és igen sok 
esetben orvosság is, másodszor, 
mert az ipar terén nagyban hasz
nált viaszszükséglet előteremtésé
nek a bázisa, harmadszor, mert a 
kisexisztenciák egyik kereseti for
rása, azoké a kisexisztenciáké, akik 
a méhekéhez hasonló szorgalommal 
gondoskodnak szükségleteink bizto
sításáról.

Ilyen szemmel néztük meg tehát 
a kolozsvári méhészeti kiállítást, 
mely igyekezett a rossz mézelő 
esztendőnek dacára is összehozni 
és bemutatni a termelés’ és a 
méhészeti ipar legjavát. A közel 
félszázados múltra visszatekintő 
Erdélyrészi Méhész Egyesületnek 
a változott viszonyok között ez az 
első kiállítása, amelyet reméljük a 
következő években sűrűbben fog

megismételni és az eddigi önzetlen
séggel fogja a méhtenyésztés fejlő
désének ügyét a köz javára szol
gálni.

Erdélyt földrajzi fekvése, flórája, 
talaja, éghajlati viszonyai és gazda
sági helyzete egyaránt predesti- 
nálják a méhtenyésztésre. Az er
délyi méhtenyésztésnek különben, a 
rómaiak koráig visszavezethető 
dicső múltja van. Méhtenyésztésünk 
fénykorát Rákóczi és Bethlen Gábor 
idejében élte. Brandenburgi Katalin 
az állam jövedelmeinek fokozására 
annyira eszköznek tartotta améhte- 
nyésztést, hogy a méz és viasz 
értékesítést monopóliummá tette. 
Már ettől az időtől datálódik az 
erdélyi méz európai hírneve melyet 
napjainkig megőrzött. A termelés 
időszakonként hol emélkedett, hol 
csökkent. A háború előtti állapot
hoz képest jelentékeny visszaesés 
mutatkozik, amelyet úgy az állam 
mint az Erdélyrészi Méhész Egye
sület és a Bánáti Méhész Egyesület 
igyekeznek ingyenes tanfolyamok 
és egyéb alkalmasnak vélt eszközök 
utján pótolni.

Vasárnap nyílt meg az Erdély
részi Méhész Egyesület kiállítása 
Attila-utca 10 szám alatt, amelylyel 
kapcsolatban d. u. méhészeti kon- 
gressus is volt a réf. kollégium 
dísztermében. A zord időjárás da
cára a. megnyitó ünnepségen Erdély 
méhész társadalma igen szép szám
ban jelent meg.

A megnyitás után a közönség 
megtekintette a kiállítás gazdag 
anyagát, mely az E. G. E. udvarán, 
székházának előcsarnokában és 
nagy gyüléstermében volt elhelyezve. 
A megnyitás előtt a bíráló bizottság 
a tárgyakat megszemlélte, és a 
bírálat eredményét ki is függesztette. 
A kiállításon 17 arany, 12 ezüst, 
10 bronz érmet nyertek és ezen
kívül számosán kaptak pénzjutalmat 
és elismerő oklevelet. •

Itt említjük meg, hogy a szövet
kezeti vezetők közül Kuki Zoltán 
(Bihar) aranyérmet nyert kiállított 
tárgyainak tökéletességével, és be
mutatott egy maga által konstru
ált keretszeg gyártó készüléket, 
ami szintén elismeréssel találkozott, 
Pataki András (Várfalva) ezüst érmet 
nyert kristálytiszta szűrt mézével.

A kiállításon bemutatott anyag 
biztosíték arra, hogy méhtenyész
tésünk a fejlődés utján van.

| . . ^ /^f a m MM legjobb fertőtlenítő szer 
Ljr 5^#T^/i 111 beszerezhető a HBNBYfl-Mzpont utján
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A központ közleményei.
Rövidáruosztályunk megküldött árujegyzékével kapcsolatosan felhív

tuk a szövetkezetek figyelmét arra, hogy amennyiben rövidáruosztályunk 
újabb cikkeket szerez be, azokról is lapunk utján tájékoztatjuk a szö
vetkezeteket. Ennek alapján a kiküldött árujegyzék kiegészítéseképpen 
felhívni kívánjuk a szövetkezeti ügyvezetők figyelmét az alábbi újabban 
érkezett rövidáru cikkekre.
Férfi zsebkendő fehér alap szines szél borítékban Mignon, Carmen, Fidelio 

„ „ szines szél Golf, Saturnus, Grete, 2441/43
Női „ „ „ 2458, 2440
Férfi „ „ „ nagy Parzifal
Alumínium tollhegy I.-a Kuhn féle No. 532
Acél levelezési „ „ „ fehér 22, kék 180, szürke 200
Körégő lámpabél No. 10, 20, 30, 40
Férfi pastell és divatharisnya

„ . „ „ ayouros csikós
„ „ flór harisnya csikós és fekete

Fehér Valansien és Crochet csipke
Műselyem szalag széllel külömböző színekben

„ „ kiváló min. „ „
Iskolapamut 6—24-ig fehér, piros, barna, fekete
Kalapszalag ripsz fekete, fehér, szürke, drap és szép divatszinek 
Köperszalag I.-a fekete, fehér,, sötét kék, zöld, piros, No. 3, 4, 5 
Házicérna nyers 100 mtrgos 
Stoppoló pamut különféle szin 
Harisnyakötő gumi
Férfi nadrágtartó I-a, Extra I-a, Spatni I-a Gummi
Üzleti porköpeny fehér I-a 2, 3, 4, 5
Benedikt Schroll Söhne-féle vászonáruk
Chiffon No. H 82 cm, D 2292 cm. Creton No. DC 2082, DC 3082 cm.
Paplanlepedő HS 176, DC 20 176, DC 30 176 cm.
Alsólepedő L 156 cm.
Alsónadrág Grádli ZZZ 80 cm.
Törülköző HT 45 cm.
Fekete Cloth Paina és Satinfulard 140 cm.

Szövetkezeti -
ooooQOooo

Tőkegyűjtés Kézdimartonoson. 
Örömmel vettük a hirt, hogy a 
kézdimartonosi szövetkezet augusz
tus hó 23-án tartott rendkívüli köz
gyűlésén a szövetkezet sorsa jobbra 
fordult. Már a felszámolás gondola
tával foglalkozó gazdák belátták, 
hogy a szövetkezetre saját érdekük
ből szükség van és hogyha a szö
vetkezet anyagi erő hiányában fel
számolni lenne kénytelen, az kimond
hatatlan kárára lenne a községnek. 
Átlátták a gazdatagok, hogy egye
dül ők tehetik áldozatkészségükkel 
és megértő támogatásukkal szövet
kezetüket képessé arra, hogy a 
szövetkezet megerősödve, a tagok 
gazdasági érdekeit a legelőnyöseb
ben szolgálhassa. A vezetőség lel

kes javaslatára a legszebb megér
téssel indultak meg a jegyzések, 
amit hisszük, a község többi gazdái 
is követni fognak, mert csak ilyen 
módon biztosíthatják a szövetkezet 
részére azt a tőkét, ami működésé
hez feltétlenül szükséges. Az üzlet
részjegyzést a szomszédos kézdi- 
almási fogyasztási szövetkezet 100 
drb. üzletrészjegyzéssel kezdte meg, 
ezzel is tanúságot kívánt szolgál
tatni arra, hogy a szövetkezetek 
egymásnak testvérei s a bajbajutott 
testvérszövetkezeteket az erősebb 
szövetkezetnek támogatnia kell, hogy 
a közös szövetkezeti mozgalmat 
minél inkább erősíthessék. Üzletré
szeket jegyeztek: Mikó András 10, 
Farkas József 10, Nagy Gergely 10, 
Sárkány András 20, Kocsis And
rás 10, Boros Lajos 10, Farkas 
András 10, Bíró György 10, Id. 
Tímár Imre 10, Biró Sándor 10, 
Id. Csüdör Ferencz 10, Biró János

Jánosé 10, Bíró József Jánosé 10, 
Biró László Jánosé 10, Fülöp József 
10, Boros Béni 5, Tímár József 10, 
Ifj. Secui János 10, Hengan János 
10, Ifj. Fülöp János 5, Ifj. Tímár 
Imre 10, Csizbasán Viktor 20, Orbán 
Ferencz Andrásé 5, Orbán András 
5 drb. üzletrészt jegyzett.

Statisztikai adatok a községi 
hitelszövetkezetek 1924. évi üzleti 
évéről. A kolozsvári Gazdasági és 
Hitelszövetkezetek Szövetségének 
1924. december 31-én 298 hitel
szövetkezet tartozott kötelékébe, 
melyeknek száma az egyes megyék
ben a következőleg oszlott meg: 
Alsófehér 3, Arad 17, Háromszék 20, 
Bihar 34, Brassó 6, Csik 14, 
Hunyad 4, Krassószörény 13, Kis- 
kükülő 6, Kolozs 22, Marostorda 19, 
Nagyküküllő 6, Szatmár 21, Szilágy 
17, Szolnokdoboka 9, Temes 46, 
Tordaaranyos 10, Udvarhely 27 és 
Máramaros 3. A hitelszövetkezeti 
tagok száma volt 81.182, akiknek 
befizetett üzletrész tőkéjük volt 
9,214.800 Lei, tartalékalapjaik 
3761,200 lei és ezen kívül 760.235 
lei központi üzletrész. Az összes 
szövetkezetek kezeltek 45,731.554 
lei betétet, váltókban és kötvények
ben kihelyeztek tagjaiknak összesen 
49,048.400 leit, törlesztéses kölcsö- 
nökben 2,868.297 leit. A hitelszö
vetkezeti központ nyújtott szövet
kezeteinek circa 8 millió lei hitelt. 
Ezen adatok fényesen igazolják, hogy 
a hitelszövetkezeti mozgalom is 
községeinkben újabb erőre kapott és 
kellő alapot nyújt a fejlődésre.

Ont meg akarják 
téveszteni,

ha dobozban és cso
magban olyan pótkávét 
ajánlanak, mely a va
lódi Franck-hoz külső
leg hasonlít ugyan, de 
mégse a valódi Franck, 
hanem ennek csak 
megtévesztő utánzata. 
Ha az egyedül valódi 
Franckot akarja, akkor 
csak olyat fogadjon el, 
amelyen gyári jegyünk 
a kávédaráló és teljes 
aláírásunk:

FR3NCH HENRIK PIRI
található.
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Szövetkezés 1925 szept. 13.

Különfélék.
Terményárak. A gabonapiacon 

augusztus közepetáján mutatkozott 
nagymérvű árzuhanás azt eredmé
nyezte, hogy a búza valósággal eltűnt 
a piacról, a gazdák tarózkodtak az 
eladástól. Kínálat ezidőszerint is 
mérsékelt bár 880—890 leura emel
kedett a búza ára. Tengeriben a 
kereslet lanyha 580 leuért kínálnak. 
A zab 550—560 lei, jobb árpa 560 
lei, rozs csekély részlet mellett 600 
lei árban kerül forgalomba.

Gyümölcsértékesités. Az angol 
gyümölcskereskedök és gyümölcs 
konzervgyárak ez évben közvetle
nül keresik az összeköttetést az 
erdélyi gyümölcs export cégekkel 
a legmagasabb árakat helyezve kilá
tásba. így kiváló gyümölcstermé
sünk részére újabb elhelyezési piac 
nyílik s ezért jól teszik a gazdák, 
ha már most megkezdik a szövet
kezeti tömörülést gyümölcstermésük 
minél kedvezőbb értékesithetése 
céljából.

Becserélik az 500 tejeseket. Már 
elkészültek Franciaországban az uj 
500 leies bankjegyek, melyeket a 
Banca Nationala közelebbről forga
lomba hoz. A régi 500 leies bank
jegyek értesülésünk szerint az év
végéig bevonatnak.

Boltos pályázat.
Az érszentkirályi szövetkezet 

boltkezelöt keres okt. 1-re való 
belépésre. Fizetése havi 200 lei, a 
forgalom után 3% (100—150 ezer 
lei évi forgalom), 1 szoba, konyha 
lakás 4—500 □-öl kerttel. Óvadék 
8000 lei kívántatik. Pályázatok a 
szövetkezet igazgatóságához Eriu- 
sáncraiu—Érszentkirály küldendők.

Pyram vegyi cikkek a háztartásban

Pyram

U1

8

Pyram
Pyram

nélkülözhetetlenek:
czipökrém 25 év óta minden háziasszonynak 
öröme
kékitő a ruhának hófehér szint ad
padlófesték használata a szoba di^e

Revolver fénymáz és bőrzsir egy háztartásban se 
hiányozzék. n

Fenti cikkek a „Hangya" központnál kaphatók!

Hivatalos hirdetések.
Középajtai „Hangya' fogyasztási és 

értékesítő szövetkezet 1925 szept. hó 
20-án d. u. 3 órakor a községházánál 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1925 
szept. 27-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatké
pes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta Jövedelemről való rendelkezés. 
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. A szövetke
zet további sorsa felőli határozat. Fel
számolás esetén 3 tagú felszámoló-bizott
ság választása. 8. Netaláni indítványok. 
Javaslat az üzletrész-tőke gyarapítására, 
1925 junius 30-án a tagok száma 297, 
üzletrészeinek száma pedig 1178 volt, az 
év folyamán belépett — tag — űzletrész- 
szel, kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Középajta, 1925 augusztus 16.

Az igazgatóság.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZENT-IVÁNYI ÁRPÁD

Főmunkatárs: Urmösi József.

mindig kapható, literes, fél
literes, negyedliteres pa
lackokban a„HANGYA" 

központ raktárában.

Kövendi „Hangya" fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 1925. évi 
szeptember hó 27-én d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1925. év október hó 4-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a ta
gok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : 1. Mull évi üzleteredményről szoló 
jelentések tágyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizotság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Javaslat 
az üzletrésztőke gyarapítására. 1925. évi 
junius 30-án a tagok száma 213, üzletré
szeinek száma pedig 3912 volt, az év 
folyamán belépett — tag — üzletrésszel, 
kilépett — tag — üzletrésszel. 
A felgyeló'-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kell 
Kövend, 1925. év aug. hó 20-án.

Az igazgatóság.
Kézdimartonosi „Hangya" fogy, és 

és értékesítő szövetkezet 1925 szept. 
20-án d. u. 3 órakor a szöv. helyiségében 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1925 szept. 
27-én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás.4. Tisz
ta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6... Felügyelő
bizottság választása. 7. Üzletrésztőke 
emelés. 8. Netaláni inditváyok. 1925 jun. 
30-án a tagok száma 127 ü.-r.-nek sz-a 558 
volt.A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiséében kifüggeszte- 
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Kézdimarfonos, 1925 aug. 23.

Az igazgatóság.
Bethlensz.-miklósi Hangya fogy, és ér
tékesítő szövetkezet 1925. évi szept. 
hó 20-án d. u. 3 órakor a község
házánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24- 
ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1925. év szeptember hó 27-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelen
tések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelem
ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. Netaláni Indítványok. Javaslat az üz
letrésztőke gyarapítására. 1925. év junius 
30-án a tagok száma 383, üzletrészeinek 
száma pedig 2100 volt, az év folyamán 
belépett 383 tag 1394 üzletrésszel, kilépett 
8 tag 72 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Bethlenszentmiklós 
1925. évi junius hó 30-án. Az igazgatóság.

Kőrőstarjáni „Hangya“ fogy, és 
értékesítő szövetkezet 1925. évi szept. 
hó 20-án d. u. 2 órakor a községházánál 
évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a ta^ok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgvülés a meg-
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1925 szept. 13. Szövetkezés 5.

jelenő tagok csekély száma miatt határozat* ! 
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1925 év 
szept. hő 27-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatké
pes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. ó.Felügyelő- 
bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 
Javaslat az üzletrésztó'ke gyarapítására. 
1925 év junius 30-án a tagok száma 290, 
üzletrészeinek száma pedig 37706 volt, 
az év folyamán belépett 290 tag 25142 üzlet
résszel, — tag — üzletrészt jegyzett. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Körös
tarján 1925 aug. 2. Az igazgatóság.

Felsőcsernáton és vidéke 
„Hangya“ fogyasztási és értékesítő' | 
szövetkezet 1925 évi szept. hó 20-án d. u. I 
3-kor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. 
Ha közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1925 év szeptember 27-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelen
tések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelem
ről való rendelkezés. 5. Azigazgatóság kiegé- 
szitése-. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 
8. Netaláni indítványok. 1925 év junius 30- 
án a tagok száma 372, üzletrészeinek 
száma pedig 4192 volt, az év folyamán be
lépett régi tag 2096 üzletrésszel, kilépett 
— tag — üzletrésszel. A felügyelő-bizott- 
ság által megvizsgált évi_ mérleg a . bolt- 
helyiségben kifügesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Felsöcseráton 
1925 augusztus 10. Az igazgatóság. '

Ujszékelyi „Hangya“ fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 1925 éviszept. 
hó 20-án d. u. 3 órakor a községházá
nál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
4925 szept. hó 27-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: l.Multéviüzletered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1925 év junius 30-án a tagok 
száma 143, üzletrészeinek száma pedig 
265 volt, az év folyamán belépett 4 tag je
gyeztek 25 üzletrészt, kilépett 2 tag 2 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság áltál 
megvizsgált, évi mérleg a bolthelyiségben 
kifügesztetett és mindenki által megtekint- 
hető. Ujszékely 1925.junius 30.

Az igazgatóság.
Kézdiszentlélek „Hangya“ fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 1925 évi 
szeptember 20-án délután 3 órakor _ a 
községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24 §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1925 szeptember 27-én 

’fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
'tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: Múlt évi -üzleteredményről ázóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások

megvizsgálása és felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Javas
lat az üzletrésztőke gyarapítására. 1925 
év junius 30-án a tagok száma 243, üzlet- i 
részeinek száma pedig 3324 volt, az év 
folyamán belépett 1 tag 10 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kézdiszentlélek, 1925 'junius 30.

Az igazgatóság. 
Gyergyószentmiklósi „Hangya" fogy, 
szövetkezet 1925 évi szept. hó 20-án 
d. u. 4 órakor a r. kath. iskolában évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghi
vatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok | 
csekély száma miatt határozatképtelen len
ne, úgy a közgyűlés 1925. év szeptember 
hó 27-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a’ tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel- 
ügyelő-bizotság választása. Netaláni indít
ványok. Javaslat az üzlejrésztőke gyara
pítására. 1925. év junius 30-án a tagok 
száma 667, üzletrészeinek száma pedig 
1529 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
144 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megte
kinthető. Kelt, Gyergyószentmiklós 1925. 
aug. 30-án. Az igazgatóság.

Homorodszentpáli „Hangya“ fogy, 
és értékesítő szövetkezet 1925. évi 
szept. hó 20-n d. u. 3 órakor a szov. 
helyiségben évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24; §-a 
értelmében meghivatnak. Ha közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt ha
tározatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1925. szeptember 27-n fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, ha- 
tároztképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megálla
pítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. Javaslat az ü.-résztó'ke gyarap. 
1925 junius 30-án a tagok száma 196 üz
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HANGYA“ Szövetkezetek

gyors hízását a Dávid Elemér főállatorvos törvényesen védett ®
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9 vész, marháknál szájfájás, juhoknál májmétely!
Kereskedőknek 20 dobozt 300 L. előre beküldéssel, vagy 320 L. utánvéttel bérmentve küld Románia

főbizományosa SOÓS és TÁRSA Tg.-mure§—Marosvásárhely Kiss Ernő-utca 2 sz.

letrészeinek száma pedig 18252 volt, az év 
folyamán belépett 196 tag 12168 ü.-r-el. Fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bollhelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Hom.- 
szentpál 1925 jun. 30. Az igazgatóság.

Agyai „Hangya" fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1925. évi szept. 
hó 20-án d. u. 3 órakor a községházánál 
évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben méghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1925 
év szept. 27-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatké
pes lesz. Napirend :1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. Az alapszabályok 12 §-ának 
módosítása. 1925. év junius 30-án a tagok 
száma 291, üzletrészeinek száma pedig 
8104 volt, belépett 3 tag 24, kilépett 1 tag 
32 ü.-r.-el. 288 régi tag 4040 drb. üzletrészt 
jegyzett. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megte
kinthető. Agyai jun. 30. Az igazgatóság.

Sóvárad és vidéke „Hangya“ fogy, és 
értékesítő szövetkezet 1925 szept. 
hó 20-án d. u. 3 órakor a községházánál 
évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lene, úgy a közgyűlés 1925 
év szeptember hó 27-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg meg- 
állapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. Javaslat az üzletrésztőke 
gyarapítására. 1925 év junius 30-án a ta
gok száma 237, üzletrészeinek száma pedig 
2114 volt, az év folyamán belépett 42 tag 
95 üzletrésszel, kilépett 9 tag 23 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt, Sóvárad 1925 év jun.
hó 30-án. Az igazgatóság.

figyelmébe.
Gazda uram!
Ne várja meg, mig álla
tai étvágytalanok, betegek 
lesznek, mert állatait 
nemcsak mentesít
heti sertésvésztől, 
marháját szájfájástól,lép- 
fenétől, juhait májmétely
től, de elősegíti ezek 
erős fejlődését és

w
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Szövetkezés 1925 szept.. 13.

Lipoveni-i „Hangya“ fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1925 szeptem
ber 24-én d. u. 3 órakor az állami iskolában 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1925 okt. 
4-én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igaz
gatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. Régi alapszabályok helyett 
újak elfogadása. 8. Netaláni indítványok. 
Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 
1925 junius 30-án a tagok száma 126 üzlet
részeinek száma pedig 34072 volt az év 
folyamán belépett 27 tag 191 üzletrésszel, 
régi tagok 15846 üzletrésszel. A felügyelő 
bizottság által megvizsgált évi * mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki áltál megtekinthető. Kelt Lipoveni, 
.1925 aug. 4. Az igazgatóság.

X J.a finom cukorkát akar, 

kérjen 

Misiit!
CLUJ—KOLOZSVÁR

io Telefon: 648—665.

Köztudomású tény, hogy a 

greher-Haageitmaclier sörök 
^omáíií^ képviselik.

, 11 a vezető márkát k 8

Kérjünk mindenütt DHEHER-H9GGENM9CHER sört ?

„Hangya^-sósborszesz!
? Gyümölcsfák, gyümölcsfaalanyok, díszfák, •
J rózsák, .szőlőoltványok, amerikai 2
0 alanyvesszők stb. B

legjobb beszerzési forrása - w

Ambrosi, Fischer & Co. ?
R-T- |

AIUD—NAGYENYED. ^
12 Árjegyzék kívánatra ingyen.

®ww^wwwow^ww^w^5

Pálinkafőző üstöket
70 It. űrtartalomtól 500 literig szállít előnyős 

árak és fizetési feltételeit mellett 
az

E. Szil. Géposztálya
Só-utca 22. H96YSZEBEN—8IBIU. s^.M „.

Girokontó a Földhitelintézetnél.
7

6
_ __ Székhelye: Arad. Aligazg.: Kolozsvár, Temesvár. Kerületi i.:

J Bucure§ti. Vezérképviseletek: Arad,Brassó, Nagyvárad, M.-vá-
j m sárhelv, Déva, Dicsőszentmárton, Gy.-fehérvár, Nagyenyed külön

Hangya vezérképviselettel, Kolozsvár róm. kath. Népszövetségi 
w vezérképviselettel, Szatmár és N.-szeben. Elfogad tűz, jég, élet,

Általányé KivtACitA D&cvw >Társa<áa állat, betöréses.lopás, baleset, szavatossági, szállítmány és Általa nos DIZIOSKO 1 ar>«>ag üveg biztosításokat. Hangya szövetkezeti tagok külön kedvez
ményben részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót nyújtanak a v.-képviseletek és a Hangya szövetkezetek.

Nyomatott Ács Testvérek vilianyeröre berendezett nyomdavállalatában Aiud—Nagyenyed, 1925.
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